

DAN OTVORENIH VRATA „SVAKO DIJETE TREBA PORODICU“

Treća promocija Dan otvorenih vrata u organizaciji UNICEF-a u okviru kampanje „Svako dijete treba porodicu“ održana je danas 29.11.2013. godine u Danilovgradu.



Bendžamin Perks, šef predstavništva UNICEF Crna Gora, je izrazio zahvalnost na prisustvu u Opštinu Danilovgrad jer je za njih jako važan za sprovođenje ove kampanje, ali i sa drugih aspekata koje UNICEF sprovodi na putu evropskih integracija. Ideja o sprovođenju ove kampanje je nešto na što se obavezala Vlada Crne Gore i 20 Vlada zemalja regiona zajedno sa evropskim institucijama da se mala djeca do 3 godine ne smještaju u institucije. Siguran je da će Crna Gora biti jedna od prvih zemalja koja će da uspije na tom putu. Intencija je da se što više ljudi podstakne na hraniteljstvo. Takođe, naglasio je i važnost Centra za socijalni rad koji predstavlja direktnu sponu i posjeduju informacije iz prve ruke iz direktnih kontakata sa stanovništvom. Svako dijete treba ljubav, a ljubav se stvara u porodici, zato se mora snažiti uloga hraniteljstva, jer hraniteljstvo predstavlja ispit humanosti. Nemjerljivi su benefiti hraniteljskih porodica, kazao je Perks.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je upoznao gosta sa svim onim što lokalna uprava čini kada su u pitanju djeca i omladina, pomenuvši najbolje studente, najbolje učenike osnovnih i srednjih škola, novorođenčad,

pomoć za socijalno ugrožene porodice, njegu starih lica, a poseban akcenat je stavio na djecu sa posebnim potrebama, kojima lokalna uprava na najbolji mogući način pomaže u ostvarivanju svojih ciljeva i obavljanju redovnih aktivnosti kako kroz zakup objekta za smještaj djece, tako i za svu neophodnu pomoć stručnih lica za njegu i zdravstvenu pomoć. Istakao je izuzetnu saradnju sa Ministarstvom rada i socijalnog staranja Vlade Crne Gore.

Na tribini su govorili potpredsjednik opštine Vidoje Pavićević, direktorica Centra za socijalni rad Danilovgrad Milanka Simović, šef predstavništva UNICEF Crna Gora Bendžamin Perks, hranitelj Mileva Jovanović i Vojislavka Vuković i sociolog Biljana Mitrović koja je govorila o značaju hraniteljstva i o načinima na koje neko može postati hranitelj.



Prisutne je do suza dovela Mileva Jovanović, pričajući svoju iskrenu životnu priču, podižući troje djece svoje sestre, takođe ne krijući nesebičnu pomoć Opštine Danilovgrad u najtežim trenucima.